

Αθήνα, 30 Δεκεμβρίου 2020

Αρ. Πρωτ. 5378

Προς: Φαρμακευτικοί Σύλλογοι της Χώρας

Θέμα: Ακύρωση των ΚΥΑ που αφορούσαν τη λειτουργία των φαρμακείων τις Κυριακές 20,27/12/2020 και 3/1/2021

Όπως σας είχαμε ενημερώσει, είχαμε ζητήσαμε με έγγραφο μας από τα Συναρμόδια Υπουργεία την έκδοση νέας ΚΥΑ που να εξαιρεί ρητώς τα φαρμακεία από την λειτουργία τους τις Κυριακές.

Ταυτόχρονα προβήκαμε σε δυναμικές παρεμβάσεις για την επίλυση του προβλήματος στα συναρμόδια Υπουργεία.

Σήμερα εκδόθηκε νέα ΚΥΑ με το υπ' αριθμόν ΦΕΚ Β /5791/30-12-2020 την οποία σας κοινοποιούμε και που αποκαθιστά την τάξη εξαιρώντας τα φαρμακεία από την λειτουργία τις Κυριακές.

Ευχαριστούμε τους Προέδρους των Φαρμακευτικών Συλλόγων όλης της χώρας που ανταποκρίθηκαν με τον καλύτερο τρόπο στο κάλεσμα μας για την περιφρούρηση της αργίας της Κυριακής.

Οι ελάχιστες παραβιάσεις που σημειώθηκαν κατά βάση στον Φαρμακευτικό Σύλλογο Αττικής έχουν διαπιστωθεί και αντιμετωπιστεί μετά από πρωτοβουλία μελών του ΔΣ και τομεαρχών του οι οποίοι αναγκάστηκαν να πάρουν την υπόθεση στα χέρια τους για να προστατέψουν την αργία της Κυριακής και τους οποίους συγχαίρουμε για την αγωνιστικότητά τους και την θεσμική τους προσήλωση στην αντιμετώπιση των προβλημάτων του Κλάδου.

Οι απειλές με δικαστικά αντίποινα εναντίον συναδέλφων που έγιναν από φαρμακεία που παραβίασαν την αργία της Κυριακής και που υποθάλπονται ουσιαστικά από αυτούς που κλείνουν τα μάτια τους για να μην δυσαρεστήσουν ημέτερους, θα βρουν μπροστά τους σύσσωμο όλο το Φαρμακευτικό Κλάδο.

Θα θέλαμε να σας τονίσουμε και πάλι την ορθότητα της γνωμοδότησης του Νομικού Συμβούλου κ. Δημητρέλλου, η οποία επιβεβαιώθηκε και από τους Νομικούς Συμβούλους των Συναρμόδιων Υπουργείων, όπως και από τις δηλώσεις – διευκρινίσεις του Υπουργού Ανάπτυξης από το βήμα της Βουλής που υπέχουν θέση Νομοθετικής Διατάξεως.

Δυστυχώς όμως είμαστε υποχρεωμένοι να καταδικάσουμε τις ενέργειες συγκεκριμένων ατόμων που με ψεύδη, συκοφαντίες, παραπληροφόρηση και απαράδεκτους χαρακτηρισμούς προσπάθησαν να αποπροσανατολίσουν τον φαρμακευτικό κλάδο που βαδίζει σ' έναν δρόμο εκσυγχρονισμού και ανανέωσης κόντρα στις μεσαιωνικού τύπου αντιλήψεις και συμπεριφορές των συγκεκριμένων ατόμων «αγωνιστών» του Facebook. Εξάλλου οι εκλογές έχουν τελειώσει και ο καθένας κρίθηκε από τις πράξεις του.

Η νέα κοινή Υπουργική Απόφαση ακόμη μία φορά τους διέψευσε.

Η διοίκηση του ΠΦΣ με πράξεις και λόγια έδειξε τον δρόμο

της ΕΝΟΤΗΤΑΣ της ΣΥΝΑΙΝΕΣΗΣ και της ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ.

Με Εκτίμηση,

Ο Πρόεδρος
Ο Γεν. Γραμματέας

Απόστολος Βαλτάς
Σεραφείμ Ζήκας

[ΚΥΑ ΦΕΚ Β /5791/30-12-2020](#)